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ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΟ ΨΗΦΙΣΜΑ 
 ΤΗΣ ΘΕΟΛΟΓΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ 

ΕΠΙ ΤΗι ΕΚΔΗΜΙΑι  ΤΟΥ ΟΜΟΤΙΜΟΥ ΚΑΘΗΓΗΤΗ  
ΗΛΙΑ ΜΟΥΤΣΟΥΛΑ 

Με  μεγάλη  λύπη  η    Κοσμητεία  της  Θεολογικής  Σχολής  του  Πανεπιστημίου  Αθηνών 
πληροφορήθηκε  ότι  την  Παρασκευή,  1η  Αυγούστου  2014,  αιφνιδίως  εξεδήμησε    ο    Ομότιμος 
Καθηγητής  της Πατρολογίας  και  της  Ερμηνείας  των Πατέρων μετ΄ Αναγνώσεως Πατερικών 
Έργων   στο Τμήμα Θεολογίας  της Θεολογικής Σχολής  του Πανεπιστημίου Αθηνών αοίδιμος 
Ηλίας Μουτσούλας και ομοφώνως αποφάσισε τα ακόλουθα: 

α.  Εκφράζει  ειλικρινή  και  θερμά  συλλυπητήρια  στην  οικογένεια  του  εκλιπόντος 
συναδέλφου  που  επί  σειρά  ετών  υπήρξε  μέλος  του  διδακτικού  προσωπικού  της  ενιαίας 
Θεολογικής Σχολής και του Τμήματος Θεολογίας από της ιδρύσεώς του και διακρίθηκε για το 
επιστημονικό έργο του, το απαράμιλλο ήθος του και το ευγενές ύφος του. 

β. Ο Πρόεδρος του Τμήματος Θεολογίας Μητροπολίτης Μεσσηνίας κ. Χρυσόστομος και 
ως εκπρόσωπος του Κοσμήτορα της Θεολογικής Σχολής θα προστεί  της εξοδίου ακολουθίας, 
που θα τελεσθεί την Δευτέρα, 4η Αυγούστου ε. έ. στο Α΄ Νεκροταφείο Αθηνών, ώρα 3.00 μμ, και 
θα αποχαιρετήσει τον μεταστάντα. Τον πρέποντα επικήδειο λόγο θα εκφωνήσει η Λέκτορας  κ. 
Μαρίνα Κολοβοπούλου εκ μέρους του οικείου Τομέα Πατερικών Σπουδών, Ιστορίας Δογμάτων 
και Συμβολικής. 

γ.  Ενημερώθηκαν  οι  πανεπιστημιακές  αρχές  προκειμένου  να  αποδοθούν  οι 
προσήκουσες τιμές (αποστολή συλλυπητηρίου τηλεγραφήματος του Πρύτανη στην οικογένεια 
του  μεταστάντος  και  έπαρση  της  σημαίας  του  Πανεπιστημίου  και  της  Θεολογικής  Σχολής 
μεσίστιας  κατά  την  ημέρα  της  κηδείας  του),  το  Σώμα  των  Ομοτίμων  Καθηγητών  του 
Πανεπιστημίου Αθηνών, η πανεπιστημιακή κοινότητα και η θεολογική ομήγυρης. 

δ. Αργούν οι υπηρεσίες (Γραμματεία και Βιβλιοθήκη) της Θεολογικής Σχολής κατά την 
Δευτέρα, 4η Αυγούστου 2014, ημέρα της εξοδίου ακολουθίας του εκλιπόντος. 

Ο Κοσμήτορας της Θεολογικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών 
Καθηγητής Μάριος Π. Μπέγζος 


